

MĚSTO UHERSKÝ BROD

Městský úřad, Odbor rozvoje města

Váš dopis zn.:

Ze dne:

Číslo jednací:

JID:

Spisová zn.:

MUUB/2164/2026

2466/2026/MUUB

MUUB/121751/2025

Profil zadavatele

Elektronický nástroj

Vyřizuje:

Telefon:

E-mail:

Libor Manda, DiS.

572 805 236

libor.manda@ub.cz

Datum:

08.01.2026

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 6

V souladu se zadávacími podmínkami veřejné zakázky malého rozsahu **MĚÚ UHERSKÝ BROD – DODÁVKA INTERIÉRU** poskytuje zadavatel všem dodavatelům upřesnění zadávacích podmínek na základě dotazu dodavatele.

Dotaz č. 1:

Kuchyňská linka má mít cenu za kompletní sestavu i s vybavením viz výpis. => Kde je výpis, nebo co je obsaženo ve výpisu a jaké konkrétní požadované vybavení (lednička, baterie, dřez, sorter, myčka, ...) ?

Odpověď č. 1:

Zadavatel dopřesňuje rozsah zadávací dokumentace, ve které uvádí požadavky na vybavení kuchyňské linky. Součástí dodávky zhotovitele bude nerezový dřez, vodovodní baterie, vestavěná myčka na nádobí a Sorter, tedy třídič odpadu a jejich zabudování. Technická specifikace je uvedena dokumentu D.1.1.2.4 VÝPIS TRUHLÁŘSKÝCH VÝROBKŮ – výkres D.1.1.2.4.9 Kuchyňská linka.

Dotaz č. 2:

Kuchyňská zástěna je požadována se sklem o tloušťce 6mm, avšak podobné profily na upevnění jsou vyráběny pouze pro tl. 8/10/12mm. => Je možnost použít tl. 8mm, a má architekt konkrétní "U" profil který použil při návrhu a sestavě zástěny, a mohl by poskytnout odkaz či výrobce? Profily, které nabízejí výrobci neodpovídají buď rozměrem nebo u nich není možná podobná konstrukce jako je vyobrazena. Je případně možné určené profily nahradit černou barvou místo modré?

Odpověď č. 2:

Pokud dodavatel nebude schopen dodat tl. skla 6mm a k tomu odpovídající vodící lištu, bude možné dodat uvedené v tl. 8 mm. Určené profily požadujeme dodat v předepsané modré barvě.

Zadavatel ve Výzvě k podání nabídek, článek 12 uvedl: „*Dodavatel je oprávněn požadovat vysvětlení zadávací dokumentace nejpozději 4 pracovní dny (a nejdříve v termínu od 02.01.2026) před uplynutím lhůty pro podání nabídek pouze elektronickou formou prostřednictvím elektronického nástroje JOSEPHINE*“. Dodavatele svými dotazy ze dne 07.01.2026 v 16:04 hodin výše uvedené nedodržel, tudíž zadavatel není povinen odpovědět na dané dotazy a ani prodloužit termín pro podání nabídek.

Avšak vzhledem k povaze dotazů se zadavatel rozhodl vyhovět požadavkům dodavatele, poskytuje zpracované odpovědi a rozhodl se prodloužit termín pro podání nabídek do **15.01.2026 do 09:00 hodin**.

Příloha – Výpis truhlářských výrobků

Ing. Petr Velecký
vedoucí Odboru rozvoje města